11Iro

HAmsn: Unbpap
Bo3spact: 45

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCyabTamuen: 27.02.2008 18:46:00

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 01.03.2008 12:17:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/36885/answer/36886




YBaxaemuiii Unbmap! OTOT mpemnapar Bpsif I IIOMOXKET, T. K. He BRIICHEHa IPUYKMHA HapyIIeHUs
TIOOBUKHOCTH CIIepMaTo300B. OcTambHBEIE TapaMeTPH B HopMe. Y Bac HempaBuiibHO yKa3aHa HOpMa
KOJIMYECTBA CIIepMaTo30ua0B B 1 mi1. ITo COBpeMEeHHBIM HaHHBIM 3TOT ITOKA3aTe b NOJIKEH ObITh

6onee 20 mH/Mn. Heob6xomuMo HalTH I'PaMOTHOTO YPOJIOra-aHApoJIora, KOTOPhI BaM moMoxKeT.
Yoauu!



